

سرمقاله

جنگ و حقوق بشری که قربانی می شود

ادامه از صفحه یک پس از جنگ جهانی دوم در اعلامیه جهانی حقوق بشر مصوب ۱۰ دسامبر ۱۹۴۸ ، ماده ۱ به موقعبت حقوق بشر تاکید نموده و مقرر می‌نماید:
" تمام افراد بشر آزاد به دنیا می‌آیند و از لحاظ حیثیت و حقوق با هم برابرند، همه دارای عقل و وجدان می‌باشند و باید نسبت به یکدیگر با روح برادری رفتار کنند.علاوه براین حقوق بشر را می‌توان چنین تعریف کرد: مجموعهٔ حقوقی که سکنهٔ یک کشور اعم از بیگانه و تبعه در مقابل دولت دارا هستند . در مساله حقوق بشر امر تابعیت نباید دخالت داده شود، زیرا این حداقل حقوقی است که یک انسان در هر کجا که هست باید دارا باشد. کنفرانس بین‌المللی حقوق بشر در تهران ۱۹۶۸ با تأثیر از اعلامیه جهانی حقوق بشر مصادیق حقوق انسان‌ها را به صراحت بیان نموده است. این موضوع را می‌توان در اعلامیه‌های متعددی در سراسر جهان مشاهده نمود؛ مثل اعلامیهٔ استقلال آمریکا در سال ۱۷۷۶ و یا در اعلامیهٔ جهانی حقوق بشر فرانسه در سال ۱۷۸۹، اعلامیه جهانی حقوق بشر در سال ۱۹۴۸ در مجمع عمومی سازمان ملل متحد که از محتوای اعلامیه حقوق بشر و شهروند فرانسه الهام گرفته است، قابل ملاحظه است. در حقوق بین الملل عام جرایم علیه بشریت دامنه وسیعی دارند ولی در عین حال این جرایم شامل اعمالی است که دارای صفات مشتری می‌باشند که شامل:

۱- این افعال از جمله جرایم شخصی می‌باشند زیرا تجاوزی جدی به حیثیت انسانی بوده و متضمن تحقیر بشر است.
۲- موارد آن منفرد و متفرق نبوده بلکه بخشی از یک سیاست حکومتی و یا بخشی از یک رویه گسترده از ارتکاب فجایعی است که با رضایت، اغماض و یا سکوت یک حکومت به وقوع پیوسته است.

۳- این افعال ممنوع می‌باشند و لذا قطع نظر از اینکه در زمان صلح و یا جنگ ارتکاب یافته باشند قابل مجازات هستند. این دسته از جرایم طبق مواد ۵ و ۷ اساسنامه دیوان کیفری بین‌المللی در صلاحیت دیوان در کنار جرایم دیگر قرار گرفته است.

شرایط ارتکاب جرایم علیه بشریت :

با بررسی عناصر هریک از جرایمی که در چهارچوب جرایم علیه بشریت قرار دارند دو عنصر در تمامی آن‌ها یکسان است:

۱- جمعیتی غیر نظامی هدف ارتکاب جنایت است.

۲- حملهٔ گسترده یا نظام مند.

هرگونه رفتار مخابرات آمیز علیه شهروندان مصداق بارز جرایم جنگی و ذیل عنوان جرایم علیه بشریت در دیوان کیفری بین الملل قابل تعقیب میباشیرن و مسببین چنین رفتاری مستحق کیفر هستند.

خبر

قوه قضاییه اعلام کرد

اعدام دو نفر از عاملین دشمن در اغتشاشات دی ماه ۱۴۰۴

قوه قضاییه اعلام کرد: «محمدامین بیگلری و شاهین واحدپرست دو عامل دشمن در اغتشاشات دی ماه ۱۴۰۴ که به یک مکان داری طبقه‌بندی نظامی تعرض کرده بودند، پس از رسیدگی به پرونده و تایید حکم نهایی در دیوان عالی کشور به دار مجازات آویخته شدند.»

زیوت است:

«محمدامین بیگلری و شاهین واحدپرست دو عامل دشمن در اغتشاشات دی ماه ۱۴۰۴ که به یک مکان داری طبقه‌بندی نظامی تعرض کرده اند و ضمن مشارکت در تخریب و کشتن شهروندان مکان حساس، تلاش داشتند به اسلحه‌خانه دسترسی پیدا کنند، پس از رسیدگی به پرونده و تایید حکم نهایی در دیوان عالی کشور به دار مجازات آویخته شدند.

در جریان اغتشاشات تروریستی دی ماه سال ۱۴۰۴، عده‌ای از عناصر دشمن تلاش داشتند به مکان نظامی ورود کرده و با سرعت سلاح و ادوات نظامی دست به کشتار گسترده مردم بزنند. کلانتری‌ها، حوزه‌های مقاومت بسیج و دیگر اماکن ممنوعه نظامی از جمله نقاط حساسی بودند که تروریست‌ها قصد نفوذ به آنها را داشتند که ناموفق ماندند.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵

www.cbtekarnews.com

جنگ روایت ها درباره نجات دو خلبان F-۱۵ آمریکایی در ایران

تکرار طبس

در حالی که دونالد ترامپ رییس جمهور شومن آمریکا با انتشار تویییتی که دستپاچگی از آن هویدا است از عملیات بی سابقه و قهرمانانه ارتش آمریکا در نجات خلبان جنگنده اف ۱۵ ساقط شده در خاک ایران خبر می دهد ، رسانه های آمریکایی تاکنون از انهدام دو فروند هواپیمای غول پیکر سی ۱۳ آمریکا توسط آتش پدافندی ایران خبر داده اند.



تندرست است!

این جنگجوی دلیر، پشت خطوط دشمن در کوهستان‌های خطرناک و صعب‌العبور ایران گرفتار شده بود و نیروهای دشمن ساعت به ساعت به او نزدیک‌تر می‌شدند، اما او هرگز واقعاً تنها نبود.

ساعت ۱۲ صبح ادامه داشته است. بیابید با هم کل ماجرا را از ابتدا مرور کنیم.
جزئیات سقوط جنگنده F-۱۵E در خاک ایران
یک فروند هواپیمای F-۱۵E Strike Eagle ایران در روز جمعه ۱۴ فروردین ۱۴۰۵ بر فراز ایران سقوط کرد. اگرچه آمریکایی‌ها طبق معمول ابتدا وقوع هر حادثه‌ای برای جنگنده خود را تکذیب کردند اما به مرور مشخص شد علاوه بر اینکه ماجرا حقیقت دارد و دو سرنشین آن یعنی خلبان و تکنیسین تسلیحات نیز پس از اجکت، به کمک چتر نجات در عمق خاک ایران فرود آمده‌اند. بلافاصله ویدئوهایی منتشر شد که نشان می‌دهد حداقل یک هواپیمای ایرانی و دو بالگرد امداد و نجات از نوع بلک هاوک در آسمان ایران ارتفاع پرواز خود را به شکل غیرمعمول کاهش داده‌اند. احتمالاً مشغول گشت‌زنی برای پیدا کردن سرنشیمان جنگنده هستند. از طرف دیگر نیروهای انتظامی، عشاير و مردم محلی در چارمchal و بختیاری با سلاح‌های سبک از جمله کلانشیگف و بتنو به سمت این هواگردها شلیک کردند. همچنین شاهد بسیج عمومی برای پیدا کردن و دستگیری خلبان و تکنیسین تسلیحات بودیم. آمریکایی‌ها ظرف ۲۴ ساعت اعلام کردند خلبان را نجات داده‌اند و برای نجات سرنشین دوم تلاش می‌کنند.

انجای تلاش آمریکا برای حذف خلبان خودی

یک روز بعد خبرگزاری تسنیم به نقل از «یک منبع نظامی» که ناشن را اعلام نکرد گزارش داد آمریکا به دنبال بمباران و کشتن خلبانش در مکان‌هایی است که احتمال سقوط او را می‌دهد. در ادامه این گزارش آمده است، شنبه‌شب، چند جنگنده آمریکایی برخی مناطق کهنگیلوبه و پوراحمد را بمباران کردند. این دست نیروهای ایرانی است یا نه به تسنیم گفت: «فعلاد در این باره خبری نمی‌گوییم»

پیام دونالد ترامپ و ادعایی درباره عملیات نجات در کوهستان‌های ایران
صبح روز یکشنبه ۱۶ فروردین دونالد ترامپ با تیختر همیشگی پیامی را در شبکه‌های اجتماعی خود درباره نجات خلبان آمریکایی منتشر کرد: «هم‌میهنان آمریکایی من، طی چند ساعت گذشته، نیروهای مسلح ایالات متحده کنی تا جویسه‌رانه‌ترین عملیات جستجو و نجات تاریخ آمریکا را برای یکی از افسران خلبان فوق‌العاده ما انجام دادند؛ افسری که همزمان سرهنگ بسیار محترمی است و اکنون با کمال مسترت به شما اطلاع می‌دهم که سالم و

حتی اگر بپذیریم دونالد ترامپ درباره نجات هر دو سرنشین جنگنده آمریکایی حقیقت را می‌گوید، حداقل بخشی از ادعایشش نمی‌تواند منطبق بر واقعیت باشد. مثلا کاربران شبکه‌های اجتماعی نوشتند: در عملیات نجات خلبان دوم آمریکایی، یک هواپیمای C۱۳۰، یک هواپیمای ترابری دیگر و احتمالاً یک بالگرد نابود شده‌اند. ایران می‌گوید ما زیمد ما آمریکا‌یی‌ها مدعی هستند در ماسه گیر کردند یا دچار نقص فنی شده‌اند و خودشان مجبور شده‌اند آنها را نابود کنند تا دست ایران به آنها نرسد. این ماجرا نقل قول تاریخی کلنل چارلی بکویت فرمانده عملیات پنجه عقاب و بنیان‌گذار نیروی دلتا را یادآوری می‌کند که گفت در طبس همه چیز با ما بود اما خدا با آنها بود.

روایت اسرائیلی از عملیات نجات خلبان آمریکایی
یک رسانه اسرائیلی هم روایت تقریباً سینمایی به سبک هالیوود کرده است. افسر سامانه‌های تسلیحاتی به همراه خلبان، پس از آنکه جنگنده F-۱۵E آنها روز جمعه در جنوب غرب ایران مورد اصابت قرار گرفت، از هواپیما خارج شدند. این افسر با استفاده از آموزش SERE (بقا، فرار، مقاومت در اسارت و نجات) از دستگیری جلوگیری کرد. او از محل سقوط فاصله گرفت، به یک ارتفاع بلند صعود کرد و در آنجا مخفی شد، در حالی که یک چراغ (سیگنال) اضطراری را فعال کرده بود.

نیروهای ویژه آمریکای از جمله نیروهای نجات نیروی هوایی و دیگر یگان‌های نخبه در یک عملیات پیچیده هوایی شناسایی و نجات او مشارکت داشتند و هم‌زمان برای دو رگه داشتن نیروهای ایرانی که در جستجوی او بودند نیز اقدام کردند.

ادعای اکسیوس درباره کارزار فریب سیا

باراک راوید خبرنگار اکسیوس در روایت خود از قول یک مقام ارشد سازمان سیا نوشت در جریان عملیات نجات دومین خلبان اف-۱۵ سرنگون خود در ایران، در ابتدا یک کارزار فریب با هدف گمراه کردن نیروها و مقامات ایرانی به راه افتاد. سیا در این کارزار از رگه‌های تکذیب کرد که نیروهای آمریکایی او را یافته‌اند و در حال انتقال زمینی این نظامی از ایران هستند: «سیا بلافاصله محل دقیق خلبان را به پنتاگون، ارتش و کاخ سفید اطلاع داد. رئیس‌جمهوری دستور عملیات نجات فوری را صادر

سیاست روز

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

خبر	
طی اطلاعیه‌ای از سوی سپاه پاسداران اعلام شد	
هدشار قاطع ایران به دشمن در صورت تکرار حمله به اهداف غیرنظامی	
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از هدف قرار دادن پالایشگاه تأمین کننده سوخت جنگنده های رژیم صهیونی، تأسیسات گازی اکسان، پتروشیمی تولید کننده مواد سوختی نیروهای مسلح آمریکا در امارات، بحرین و کویت در موج ۹۶ خرداد و تاکید کرد که در صورت تکرار حمله به اهداف غیرنظامی مرحله دوم موج ۹۶ کوبنده تر اجرا می شود.	
به گزارش ایرنا ، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی روز یکشنبه ۱۶ فروردین ۱۴۰۵ در اطلاعیه ای اعلام کرد: به دنبال حمله دشمن صهیونی آمریکایی به پل بی‌ا کرج و صنایع پتروشیمی ماهشهر، علاوه بر عملیات نیروهای سپاه علیه اهداف خاص نظامی، عملیات تلافی جویانه ای در پاسخ به این تجاوز آشکار در موج ۹۶ عملیات وعده صادق ۴ با رمز مقدس یارقیه (س) و تقدیم به همه دختر بچه های شهید در دستور کار قرار گرفت، که طی عملیات مشترک نیروهای دریایی و هوافضای سپاه، تا صبح امروز مرحله اول پاسخ به این تجاوز با به آتش کنشیدن اهداف صهیونی در سرزمین‌های اشغالی و منافع اقتصادی آمریکا در کشورهای منطقه به شرح زیر اقدام شد:	
۱. حمله سنگین به پالایشگاه تأمین کننده سوخت جنگنده‌های کودک‌کش رژیم صهیونی در حیفا که منجر به تخریب بخش‌های اصلی آن گردید.	
۲. حمله به تأسیسات گازی اکسان، فویبل و شؤرون آمریکایی مستقر در حیشان امارات	
۳. حمله موشکی به پتروشیمی آمریکایی تولید کننده مواد سوختی نیروهای مسلح آمریکا و محصولات نظامی رژیم صهیونیستی مستقر در آژوئیس امارات و آتش‌سوزی گسترده در آن.	
۴. حمله سنگین پهپادی به پتروشیمی آمریکایی سبتره بحرین منجر به آتش‌سوزی گسترده و انهدام بخش‌های مهم این صنعت که در تولید مشتقات نفتی نمود نیاز ارتش آمریکا نقش دارد.	
۵. حمله به تأسیسات آمریکایی پتروشیمی شعبیه کویت که منجر به آتش‌سوزی خیلی وسیع و توقف کامل این مجموعه همکار نیروهای مسلح آمریکا گردید.	
در ادامه این اطلاعیه آمده است: دشمنی که در جبهه‌های جنگ امنیتی، دریایی و زمینی شکست خورده و هزج بی‌ثبات کاری ندارد و در عرصه هوایی هم با سقوط پی‌دربی پرزدها و پهپادهای او کرده است، بر سربوش گذاشتن بر شکست‌های خود در میدان به تهاجم به اهداف غیرنظامی پناه برده است، باید بداند در پاسخ به تجاوز به زیرساخت‌های غیرنظامی ایران، آنچه امروز رخ داد تنها مرحله نخست از پاسخی بود که از پیش هشدار آن را داده بودیم او با اصرار بر حماقت خود و تجاوز به تأسیسات غیرنظامی، عملاً ژئیمه‌ساز آتش‌سوزی در حیفا، حیشان، الرویس، سبتره شعبیه را خود فراهم آورد. ما از ابتدا اعلام کرده بودیم که هر تعرضی به اهداف غیرنظامی با پاسخ مضاعف به منافع دشمن در هر نقطه از منطقه روبه‌رو خواهد شد.	
سپاه در اطلاعیه خود تاکید کرد: در صورت تکرار حمله به اهداف غیرنظامی مرحله دوم این عملیات، بسیار کوبندهتر و گسترده‌تر اجرا خواهد شد و ضررها و خسارات آنها در اصرار بر این رویکرد دو برابر خواهد بود. چون علاوه بر عملیات تلافی جویانه ای که هر تعرضی به اهداف غیرنظامی با پاسخ حتماً و قطعاً خسارت آنچه را که متجاوزان تخریب کرده اند را از آنها خواهیم گرفت و مالیات دهندگان آمریکایی مجبور خواهندبود خسارات این‌تهاجمات غیرقانونی را بپردازند.	
سپاه در اطلاعیه خود هشدار داده است: مجدداً تکرار می‌کنیم اگر باز هم شرارت کنید و تأسیسات غیرنظامی را بزنید، پاسخ‌های ما کوبنده‌تر خواهد بود.	

در حالی که سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از عملیات بی سابقه و قهرمانانه ارتش آمریکا در نجات خلبان جنگنده اف ۱۵ ساقط شده در خاک ایران خبر می دهد ، رسانه های آمریکایی تاکنون از انهدام دو فروند هواپیمای غول پیکر سی ۱۳ آمریکا توسط آتش پدافندی ایران خبر داده اند.

این جنگجوی دلیر، پشت خطوط دشمن در کوهستان‌های خطرناک و صعب‌العبور ایران گرفتار شده بود و نیروهای دشمن ساعت به ساعت به او نزدیک‌تر می‌شدند، اما او هرگز واقعاً تنها نبود. ساعت ۱۲ صبح ادامه داشته است. بیابید با هم کل ماجرا را از ابتدا مرور کنیم.

جزئیات سقوط جنگنده F-۱۵E در خاک ایران
یک فروند هواپیمای F-۱۵E Strike Eagle ایران در روز جمعه ۱۴ فروردین ۱۴۰۵ بر فراز ایران سقوط کرد. اگرچه آمریکایی‌ها طبق معمول ابتدا وقوع هر حادثه‌ای برای جنگنده خود را تکذیب کردند اما به مرور مشخص شد علاوه بر اینکه ماجرا حقیقت دارد و دو سرنشین آن یعنی خلبان و تکنیسین تسلیحات نیز پس از اجکت، به کمک چتر نجات در عمق خاک ایران فرود آمده‌اند. بلافاصله ویدئوهایی منتشر شد که نشان می‌دهد حداقل یک هواپیمای ایرانی و دو بالگرد امداد و نجات از نوع بلک هاوک در آسمان ایران ارتفاع پرواز خود را به شکل غیرمعمول کاهش داده‌اند. احتمالاً مشغول گشت‌زنی برای پیدا کردن سرنشیمان جنگنده هستند. از طرف دیگر نیروهای انتظامی، عشاير و مردم محلی در چارمchal و بختیاری با سلاح‌های سبک از جمله کلانشیگف و بتنو به سمت این هواگردها شلیک کردند. همچنین شاهد بسیج عمومی برای پیدا کردن و دستگیری خلبان و تکنیسین تسلیحات بودیم. آمریکایی‌ها ظرف ۲۴ ساعت اعلام کردند خلبان را نجات داده‌اند و برای نجات سرنشین دوم تلاش می‌کنند.

انجای تلاش آمریکا برای حذف خلبان خودی
یک روز بعد خبرگزاری تسنیم به نقل از «یک منبع نظامی» که ناشن را اعلام نکرد گزارش داد آمریکا به دنبال بمباران و کشتن خلبانش در مکان‌هایی است که احتمال سقوط او را می‌دهد. در ادامه این گزارش آمده است، شنبه‌شب، چند جنگنده آمریکایی برخی مناطق کهنگیلوبه و پوراحمد را بمباران کردند. این دست نیروهای ایرانی است یا نه به تسنیم گفت: «فعلاد در این باره خبری نمی‌گوییم»

پیام دونالد ترامپ و ادعایی درباره عملیات نجات در کوهستان‌های ایران
صبح روز یکشنبه ۱۶ فروردین دونالد ترامپ با تیختر همیشگی پیامی را در شبکه‌های اجتماعی خود درباره نجات خلبان آمریکایی منتشر کرد: «هم‌میهنان آمریکایی من، طی چند ساعت گذشته، نیروهای مسلح ایالات متحده کنی تا جویسه‌رانه‌ترین عملیات جستجو و نجات تاریخ آمریکا را برای یکی از افسران خلبان فوق‌العاده ما انجام دادند؛ افسری که همزمان سرهنگ بسیار محترمی است و اکنون با کمال مسترت به شما اطلاع می‌دهم که سالم و

حتی اگر بپذیریم دونالد ترامپ درباره نجات هر دو سرنشین جنگنده آمریکایی حقیقت را می‌گوید، حداقل بخشی از ادعایشش نمی‌تواند منطبق بر واقعیت باشد. مثلا کاربران شبکه‌های اجتماعی نوشتند: در عملیات نجات خلبان دوم آمریکایی، یک هواپیمای C۱۳۰، یک هواپیمای ترابری دیگر و احتمالاً یک بالگرد نابود شده‌اند. ایران می‌گوید ما زیمد ما آمریکا‌یی‌ها مدعی هستند در ماسه گیر کردند یا دچار نقص فنی شده‌اند و خودشان مجبور شده‌اند آنها را نابود کنند تا دست ایران به آنها نرسد. این ماجرا نقل قول تاریخی کلنل چارلی بکویت فرمانده عملیات پنجه عقاب و بنیان‌گذار نیروی دلتا را یادآوری می‌کند که گفت در طبس همه چیز با ما بود اما خدا با آنها بود.

روایت اسرائیلی از عملیات نجات خلبان آمریکایی
یک رسانه اسرائیلی هم روایت تقریباً سینمایی به سبک هالیوود کرده است. افسر سامانه‌های تسلیحاتی به همراه خلبان، پس از آنکه جنگنده F-۱۵E آنها روز جمعه در جنوب غرب ایران مورد اصابت قرار گرفت، از هواپیما خارج شدند. این افسر با استفاده از آموزش SERE (بقا، فرار، مقاومت در اسارت و نجات) از دستگیری جلوگیری کرد. او از محل سقوط فاصله گرفت، به یک ارتفاع بلند صعود کرد و در آنجا مخفی شد، در حالی که یک چراغ (سیگنال) اضطراری را فعال کرده بود.

نیروهای ویژه آمریکای از جمله نیروهای نجات نیروی هوایی و دیگر یگان‌های نخبه در یک عملیات پیچیده هوایی شناسایی و نجات او مشارکت داشتند و هم‌زمان برای دو رگه داشتن نیروهای ایرانی که در جستجوی او بودند نیز اقدام کردند.

ادعای اکسیوس درباره کارزار فریب سیا
باراک راوید خبرنگار اکسیوس در روایت خود از قول یک مقام ارشد سازمان سیا نوشت در جریان عملیات نجات دومین خلبان اف-۱۵ سرنگون خود در ایران، در ابتدا یک کارزار فریب با هدف گمراه کردن نیروها و مقامات ایرانی به راه افتاد. سیا در این کارزار از رگه‌های تکذیب کرد که نیروهای آمریکایی او را یافته‌اند و در حال انتقال زمینی این نظامی از ایران هستند: «سیا بلافاصله محل دقیق خلبان را به پنتاگون، ارتش و کاخ سفید اطلاع داد. رئیس‌جمهوری دستور عملیات نجات فوری را صادر

روایت اسرائیلی از عملیات نجات خلبان آمریکایی
یک رسانه اسرائیلی هم روایت تقریباً سینمایی به سبک هالیوود کرده است. افسر سامانه‌های تسلیحاتی به همراه خلبان، پس از آنکه جنگنده F-۱۵E آنها روز جمعه در جنوب غرب ایران مورد اصابت قرار گرفت، از هواپیما خارج شدند. این افسر با استفاده از آموزش SERE (بقا، فرار، مقاومت در اسارت و نجات) از دستگیری جلوگیری کرد. او از محل سقوط فاصله گرفت، به یک ارتفاع بلند صعود کرد و در آنجا مخفی شد، در حالی که یک چراغ (سیگنال) اضطراری را فعال کرده بود.

نیروهای ویژه آمریکای از جمله نیروهای نجات نیروی هوایی و دیگر یگان‌های نخبه در یک عملیات پیچیده هوایی شناسایی و نجات او مشارکت داشتند و هم‌زمان برای دو رگه داشتن نیروهای ایرانی که در جستجوی او بودند نیز اقدام کردند.

ادعای اکسیوس درباره کارزار فریب سیا
باراک راوید خبرنگار اکسیوس در روایت خود از قول یک مقام ارشد سازمان سیا نوشت در جریان عملیات نجات دومین خلبان اف-۱۵ سرنگون خود در ایران، در ابتدا یک کارزار فریب با هدف گمراه کردن نیروها و مقامات ایرانی به راه افتاد. سیا در این کارزار از رگه‌های تکذیب کرد که نیروهای آمریکایی او را یافته‌اند و در حال انتقال زمینی این نظامی از ایران هستند: «سیا بلافاصله محل دقیق خلبان را به پنتاگون، ارتش و کاخ سفید اطلاع داد. رئیس‌جمهوری دستور عملیات نجات فوری را صادر

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷